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   Ξάνθη, 15 Ιουνίου 2015

  Αρ. Πρωτ. 1471
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Αναστάσιος Καρκάνης 6936621300

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: «Διοργάνωση TWIN DRIFTING  ΞΑΝΘΗΣ 2015»
Το Σαββατο-Κύριακο 13-14 Ιουνίου 2015 διοργανώθηκε, σε ειδική για αγώνες DRIFT πίστα στο χώρο στάθμευσης του γηπέδου της ΠΑΕ Skoda Ξάνθη Arena, από την Αυτοκινητιστική Λέσχη Ξάνθης το TWIN DRIFTING Super Show. Η αφρόκρεμα των οδηγών Drift της Βορείου Ελλάδος, προσέφεραν ένα εκπληκτικό θέαμα στους θεατές που το παρακολούθησαν. 

Ο αγώνας ξεκίνησε με τον Τεχνικό Έλεγχο των αυτοκίνητων στην πλατεία Διοικητηρίου της Ξάνθης. Το απόγευμα του Σαββάτου  και το πρωί της Κυριακής οι αγωνιζόμενοι έκαναν ελεύθερα μονά και διπλά περάσματα ώστε να προσαρμόσουν την οδήγησή τους στη σχεδίαση της πίστας. 
Ο αγώνας συνεχίστηκε με τα βαθμολογημένα μονά περάσματα από τα οποία πρόεκυψαν τα ζευγάρια του αγώνα των διπλών περασμάτων. 
Το απόγευμα της Κυριακής η ένταση και το θέαμα κορυφώθηκε με τις κόντρες των διπλών περασμάτων όπου τα οχήματα κινούμενα σε απόσταση αναπνοής με τη μέγιστη δυνατή ταχύτητά τους έδειξαν τις ικανότητες των αθλητών χειριστών τους, ξεσηκώνοντας τον κόσμο που τους παρακολουθούσε..

Στον παράλληλο αγώνα έλαβαν μέρος 25 οδηγοί από τους οποίους 4 ήταν από την περιοχή της Αν.Μακεδονίας και Θράκης για τους οποίους δόθηκαν κάπελα σύμφωνα με την κατάταξή τους στα βαθμολογημένα περάσματα..

Στον αγώνα παραβρέθηκε και έκανε απονομές η Αντιδήμαρχος Ξάνθης, Παρτσαλίδου Δέσποινα και ο εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κιρατζή Ερκάν.

Κατά γενική ομολογία ο αγώνας ήταν επιπέδου Πανελλήνιας διοργάνωσης και τέθηκαν οι βάσεις για να μπορεί ο σύλλογος το 2016 να διεκδικήσει αγώνα ενταγμένο σε πρωτάθλημα. 
Η ευγενική χορηγία της εταιρίας ΓΚΙΚΑΣ ΑΝΘΗ-ΦΥΤΑ κάλυψε ένα μέρος των εξόδων διοργάνωσης αλλά ο σχετικά μικρός τελικά αριθμός θεατών κάνει αμφίβολη την προσπάθεια για παρόμοιες διοργανώσεις τα επόμενα χρόνια.








Η Οργανωτική Επιτροπή

Συνημμένα: 
  -   Η κατάσταση συμμετοχών, 
· τα αποτελέσματα του αγώνα,

·  και χαρακτηριστικές φωτογραφίες από την διοργάνωση
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Παρακαλούμε για τη δημοσιοποίηση του παρόντος, μόνο εφόσον πιστεύετε ότι με τον τρόπο αυτό ενημερώνετε το κοινό σας, χωρίς καμιά οικονομική διεκδίκηση από την Α.ΛΕ.Ξ.
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